SG-TL70-DXN2

CBeTOD,I/IO,EI,HbIﬁ MHONKATOpP -— Mop,yanaﬂ CUTHallbHadA

KOJIOHHAa

BecnpoBogHOM cermeHT

TexHuyeckune xa PaKTEepPUCTUKN

Twun

SG-TL70-DXN2

ID Ne

3803750

ﬂaHHbIe no curHanam n nHaunkauum

HasHaveHve CeeToanoaHas uHaMKaTopHas NoaceeTka
DyHKUNSA OalleHHbIli HONKaTOP

C perynMpoBKoM HeT

OneKTpuyeckne napameTpsbl

Pabouee HanpspkeHne 12...30 B =

HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <30 MA

Bpems oTknuka Tunosoe <180 mc

MexaHn4yeckne xapakTepucTukm

ANs NOAKMIYeHNs B Kackaz HeT

KoHcTpykuus

Mapgkui yunuHap, TL70

Paawmepsbl

@70x50x50 mm

MaTepwuan kopnyca

Window material

Mnactmacca,PC,Cat6, YepHbin

Monukap6oHaT, paccesHHbIN

TemnepaTypa okpyxatoLen cpeabl -40...+50 °C
OTHOCUTENBbHAsA BNaXHOCTb 0...95%
CrteneHb 3awuThl IP65

UcnbiTaHuns/ceptudukathbl

Approvals

CepTtudmkauyus CE, UL

[ = Ll

L.

CBovicTBa

M MnacTtukoBbIA KOpNyc, YEPH.

M CreneHb 3awuTsl IP65 (B CMOHTMPOBAHHOM
COCTOSHUM)

M Pa6oyee HanpskeHue: 12...30 B =

B Bxopabl: 6 PNP/NPN no pagnocssasu, 32-
BUTHBIN CYETUMK COBBITUIA

B Bbixogpbl: 6 PNP/NPN no paguocssasu

M Be3 noaceeTkn, ynpaBrneHue WeCTbo Apy-
rmmu cermeHTamm TL70 makcumym

M Coo6LyaeT Wwno3y o CoOCTOsHUM ApYrux cer-
MEHTOB

M MNonoca yactoT 2,4 'Y

M BcTpoeHHasi aHTeHHa

M OunanasoH: 1000 m

M Nepebopka yacToTbl FHSS

M MHOXeCTBEHHBIN AOCTYN C BPEMEHHbBIM
pasgeneHuem kaHanos (TDMA)

M MowHocTb nepepatymka: 63 mBT, npoBo-
aum. 18 abm, 20 abm SUM

MpuHumn gencreuns

MHorodyHKUMOHanbHbIe balleHHble
VNHAMKaTOPbI AOCTYMHbI B PA3NNYHbIX
BapuaHTax 1 nerko MoHTupytotcs. Kaxapin
BalleHHbIN NHAMKATOP MOXET CoAepXaTb A0
NSTU LUBETOBBIX CErMEHTOB U1, OMLUOHANBHO,
3ymmep. Bce cermeHThl HacTpansatoTcs
nocpencteom DIP-nepekntoyarenei.
HocTynHo 5 uBeToB: cuHuii (B), 3eneHbi
(G), kpacHbIli (R), xenTbin (Y) n 6enbiin (W),
KOTOpPblE€ MOXHO MCMOb30BaTb B COYETaHUMN.
KoMnoHoBKy cermeHToB MOXHO B
AanbHenweM N3MeHUTb, a Takke

no6aBnTb Gonblue CBETOBBIX CErMEHTOB.
CooTBEeTCTBYOLMIA pa3beM BbiOUpaeTcst
nocpefctsom 6a3oBoro Moaynsi.

Ha npyHUMnmanbHON 31eKTpUYecKon cxeme
nokasaHo HasHayveHue BbiBofoB Ans PNP.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|3

SG-TL70-DXN2| 20-01-2022 03-26 | TexHN4YeCcKkne N3MeHEeHNst COXpaHeHbl



Akceccyapbl
YepTex ¢ pasamepamu Tun
B-TL70-5
270
M30x 1,5
B-TL70-8

270

M30x 1,5

...5x
ID Ne
3092223 TL70 6a308BbIii MOAYMb, YEPHBIA,
kabenb, 5-KOHTAKT., 2 M, BO3MOXHO
noakntoyeHme 4 cermeHToB
3092224 TL70 6a30BbIii MOAYMb, YEPHBIN,

kabenb, 8-KOHTaKT., 2 M, BO3MOXHO
nogknoyeHne 6 cermeHToB

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Miilheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|3

SG-TL70-DXN2| 20-01-2022 03-26 | TexHN4YeCcKkne N3MeHEeHNst COXpaHeHbl



YepTtex ¢ pasmepamu Tun ID Ne

B-TL70-Q5 3092226 TL70 6a30BbIi MOgYIb, YEPHbIN,
coeanHuTenb, 5-koHTakT., M12 x 1,
BO3MOXHO MOAKMIOYEHNE 4 CErMeHTOB

270

M30x 1,5
M12x 1

B-TL70-Q8 3092227 TL70 6a30BbIi MOAYIb, YEPHbIW,
coeanHuTenb, 8-koHTakT., M12 x 1,
BO3MOXHO MOAKMIOYEHNE 6 CerMeHToB

270

M30x 1,5
M12x1

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|3

SG-TL70-DXN2| 20-01-2022 03-26 | TexHN4YeCcKkne N3MeHEeHNst COXpaHeHbl



